

# 交通知识进企业 安全培训入人心

**阿拉善讯** 近日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队组织内蒙古巨通保安服务有限公司阿拉善分公司保安人员开展了交通安全知识培训。

培训中,民警结合辖区交通实际情况,从当前道路交通安全形势、常见交通违法行为及驾驶陋习、酒驾醉驾成本及交通事故主要原因等方面,进行了细致的讲解,并通过播放宣传警示教育片、发放宣传资料、通报辖区典型交通违法行为案例等方式,讲解了酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶、不佩戴安全头盔、不系安全带的危害及相关法律法规,切实增强了保安人员的交通安全意识。同时,民警要求保安人员积极对出入车辆进行交通安全宣传和劝导,达到人人知晓、人人遵守的社会效果。

(侍晓雪)



发放宣传资料。

## 赠送安全头盔 守护“城市美容师”

**巴彦浩特讯** 近日,阿拉善盟阿拉善左旗公安局交管大队民警向阿拉善市容环境卫生中心环卫工人赠送安全头盔,提供交通安全保障。

活动中,民警为环卫工人戴上安全头盔,并详细讲解了头盔的正确佩戴方法和交通安全知识,提醒环卫工人在骑行过程中必须佩戴安全头盔,在作业时一定要注意观察路况、遵守交通规则,确保自身安全。下一步,该大队将继续加强与环卫部门的沟通协作,共同推动“一路多方”、交通安全宣传教育等工作的深入开展。(刘乙铎)

## 安装“支路哨兵” 预防交通事故

**隆兴昌讯** 为切实预防和减少道路交通事故的发生,保障辖区群众生命财产安全,巴彦淖尔市公安局交管支队五原县大队在辖区311省道372公里400米路口安装了“支路哨兵”。

“支路哨兵”预警设备,是通过雷达探测和摄像机识别分析,可以全天候实现对主路和支路安全预警功能。当设备检测到存在交通安全风险时,即通过LED显示屏文字闪烁“注意右方来车”或“左方来车”,大功率音柱语音警示装置播报“注意右方来车”或“左方来车”,对主路或支路上视线受阻一侧的车辆或行人进行安全提醒。预警安全设备的投入使用,提高了道路通行安全系数,降低了交通事故发生概率。(张晨芳)



## 一线快报

■ 近日,一名群众专程来到乌兰察布市卓资县公安局经侦大队,将一面印有“公正执法、热心为民”的锦旗送到办案民警手中,表达对办案民警履职尽责、为民服务的感激之情。(林茵)

■ 自“夏季行动”开展以来,乌兰察布市卓资县公安局结合夏季治安形势特点,加大巡逻防控频次和力度,延伸“巡防线”,扩大“守护圈”,提高管事率,坚决消除各类安全隐患。(林茵)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局中心派出所扎实开展夏季治安打击整治行动,对辖区单位治安防范状况进行检查,并向职工群众宣传反诈、防溺水等安全防范知识。(朱宏伟)

■ 自“夏季行动”开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局阿南派出所尽心竭力为群众排忧解难。近日,派出所民警经过四个多小时的努力,成功救助4名被困水中的群众,受到群众赞扬。(苏江涛)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织警力以小组为单位,以广场、宾馆等人员密集场所为重点,加大巡防力度,提升见警率、管事率,全力推进夏季治安打击整治行动。(魏丽敏)

■ 自夏季治安打击整治行动开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局刑侦生态大队组织民警强化对非法捕捞、非法狩猎等涉生态环境违法犯罪案件高发区域的巡查,有力震慑各类违法犯罪行为。(臧丹凤)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局党纪学习教育工作组深入根河分局督导检查党纪学习教育工作开展情况,进一步强化党的纪律建设,推进党纪学习教育取得成效。(计亮)

■ 为进一步营造和谐融洽的工作氛围,进一步增强职工的荣誉感和归属感,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局党委对参加高考的2名职工子女进行走访慰问,并为考生送去慰问金。(程义军)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织开展了第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。行动中,民警对辖区重点

单位的物防、技防、人防措施落实情况进行了详细检查,全力清除各类安全隐患。(冯聪)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局育林派出所民警在辖区执行巡逻检查任务时,成功救助了一只国家二级保护动物纹头苇莺。(董宇哲)

■ 内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局在夏季治安打击整治专项行动中,以宣传、检查、巡逻等方式,深入辖区深山老林进行蹲守,对破坏生态资源安全违法犯罪起到了震慑作用。(吴芙蓉)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局绰源派出所组织警力对辖区多家单位开展了安全隐患检查工作,提高员工的安全意识和自我防范能力。(单晓东)

■ 连日来,莫尔道嘎镇连续降雨,导致低洼地多处积水,严重阻碍群众出行。内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局青派出所立即组织民警排水,并用废弃石板铺路,解决了群众“出门难”的问题。(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所民警发现一只受伤小鸟,经工作人员辨认,该小鸟是国家“三有”保护动物金翅雀。随后,民警联系有关部门进行了救助。(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局额尔古纳国家级自然保护区派出所加大辖区巡逻盘查力度,以巡促防,以巡强控,以巡保平安,保证辖区安全稳定。(殷耀龙)

■ 近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局对宾馆酒店、洗浴中心、休闲娱乐场所、出租房屋等治安复杂区域采取“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,维护社会治安大局稳定。(沙日娜)

■ 为进一步加大夏季治安打击整治行动宣防力度,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局刑侦大队多策并举、多点发力,不断扩大社会宣传覆盖面,使夏季治安打击整治行动家喻户晓、人人皆知,营造了良好的社会氛围。(赵佳欣)

■ 近日,通辽市奈曼旗公安局交管大

队大队中队民警巡逻时,接到求助电话称,一名货车司机在驾驶途中腹痛难忍,需要立即送医治疗。随即,民警找到求助司机,驾驶警车开通“绿色通道”,仅用15分钟就抵达医院,为司机赢得了宝贵的救治时间。(申丹 曹登杰)

■ 近年来,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局始终坚持党建引领,创新探索服务协作型、治理联动型、发展共建型等党建联建工作机制,努力实现“基础牢、出事少、治安好、群众满意”的工作目标,切实增强群众安全感、幸福感。(李炜)

■ 自夏季治安打击整治行动开展以来,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局结合夏季治安规律特点,聚焦实现“五个一批、五个严防、三个确保”工作目标,全力营造安全稳定、和谐有序的社会治安环境。(李炜)

■ 近日,一位驾校负责人将一面印有“为民解忧情系百姓、公正执法热心为民”的锦旗送到阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队车辆管理所,对车管所热心为企业、全力助企的优质服务表示衷心感谢。(张云飞)

■ 连日来,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队全面开展电动自行车安全隐患全链条整治行动,积极营造守法、有序的交通治安氛围。(石岳)

■ 呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队加强执法记录仪管理。开展交通违法行为音视频日常巡查,建立刑事、行政一般程序案件视频台账,规范货车处罚流程,提升摄录内容质量,强化事前事中事后监督。(张吉平)

■ 为进一步提升民警的执法能力和业务水平,解决民警在办案过程中遇到的问题和难点,沈阳铁路公安局锦州公安处喀左车站派出所组织民警开展法治培训活动,针对接处警、规范处置、办案系统的使用进行了详细讲解。(郑满意)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处锦州北车站派出所深入学习贯彻全国公安工作会议精神,通过开展专题学习、结合岗位实际座谈讨论等形式,深刻领会精神实质,把握核心要义、明确目标要求,切实提升新时代公安机关的凝聚力、向心力、战斗力。(陈宇)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处葫芦岛车站派出所组织民警深入沿线学校、社区村屯,通过面对面讲解、播放法治宣传教育片、发放宣传画册等形式,全方位开展法治安全宣传活动。(李明雪)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处建昌车站派出所联合管内乡镇、村屯开展沿线法治安全宣传教育活动,收到了良好的社会效果。(刘冲)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处建昌车站派出所民警通过徒步巡逻等方式,细致排查各类隐患,提升沿线群众铁路安全意识,全面筑牢铁路安全防线。(刘冲)

■ 为进一步加强道口行车安全,沈阳铁路公安局锦州公安处建昌派出所安排专人负责管内道口检查,做好防控措施。(刘冲)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处锦州北车站派出所按照上级关于开展夏季治安打击整治专项行动的工作部署,针对铁路暑运期间客流增大的实际,加大安检查危工作力度,有效提升了群众乘车出行的安全感、满意度。(陈宇)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处锦州北车站派出所集中开展了“防范打击电信网络诈骗”专项法治宣传活动。期间,民警在车站进站口、候车室等旅客密集场所,通过发放宣传单、讲解案例的方式向旅客宣传防电信诈骗常识及投诉举报途径。(陈宇)

■ 近期,沈阳铁路公安局锦州公安处平庄西车站派出所督导铁路责任单位在叶赤线重点区段加装声屏障,并增设监控点位,全面提升线路治安管控能力。(王巍巍)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处平庄西车站派出所组织开展铁路沿线季节性经济作物相关情况摸排统计,督导铁路责任单位对排查发现的4处山杏树重点区段进行清理,消除安全隐患。(王爱明)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处平庄西车站派出所严格落实入校法治宣传工作,在暑运前对管内11所中小学校开展法治宣传教育,收到良好效果。(王爱明)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处葫芦岛车站派出所组织民警深入沿线学校、社区村屯,通过面对面讲解、播放法治宣传教育片、发放宣传画册等形式,全方位开展法治安全宣传活动。(李明雪)